



Х МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ

МЕДІАЦІЯ І ПРАВО

8-13 ЧЕРВНЯ 2026
ONLINE

ПРОГРАМА ФОРУМУ



Захід організований Українською академією медіації у партнерстві з Європейською комісією з питань правосуддя (CEPEJ) за фінансової підтримки Європейського Союзу в межах Проекту ЄС "CONSENT"

ІНФОРМАЦІЙНІ ПАРТНЕРИ



Захід організований Українською академією медіації у партнерстві з Європейською комісією з питань правосуддя (CEPEJ) за фінансової підтримки Європейського Союзу в межах Проєкту ЄС "CONSENT"

ДЕНЬ 2 09.06

09:50 - 10:00 (Київ, GMT+3)	ПРИЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ
10:00 - 10:15 (Київ, GMT+3)	МОТИВАЦІЙНА ПЕРЕДМОВА ДЛЯ СТУДЕНТІВ ТА ОСВІТЯН ВІД КЕРІВНИКА ГО «ПРОГРЕСИЛЬНІ» СПІКЕР: Богдан Ференс , кандидат політичних наук, експерт з міжнародних відносин, європейської інтеграції та безпекової політики, засновник СД платформи та ГО «Прогресильні». Експерт з питань міжнародної політики, демократії, розвитку громадянського суспільства та євроінтеграції України.

СПІКЕР



БОГДАН ФЕРЕНЦ

Кандидат політичних наук, експерт з міжнародних відносин, європейської інтеграції та безпекової політики, засновник СД платформи та ГО «Прогресильні». Експерт з питань міжнародної політики, демократії, розвитку громадянського суспільства та євроінтеграції України.

10:15 - 11:45 Київ, GMT+3	«З ЧОГО ПОЧАТИ? ЯК УВІЙТИ У СВІТ МІЖНАРОДНИХ ЗМАГАНЬ З ПЕРЕГОВОРІВ ТА МЕДІАЦІЇ» Панель присвячена ролі міжнародних змагань у формуванні нового покоління правників та інших фахівців, що розуміються на переговорах і медіації. Учасники поговорять про те, як змагання допомагають студентам по-справжньому відчувати медіацію «на практиці», навчитися працювати з конфліктами, комунікацією та інтересами сторін. На одному майданчику зберуться організатори та інші учасники змагань - судді, тренери та студенти, які поділяться своїм досвідом з різних перспектив. МОДЕРАТОРКА: Наталія Мазаракі , Докторка юридичних наук, професорка Державного торговельно-економічного університету. СПІКЕРИ: Мері Лу Френк , докторка філософії, магістр наук, психологиня, медіаторка у судових спорах, тренерка з медіації та консультантка, США
-------------------------------------	---

10:15 - 11:45
Київ, GMT+3

Кеннет Френк, президент Міжнародної академії вирішення спорів, судовий арбітр та професор Університету Бренау

Томас Джон, міжнародний медіатор, арбітр та юридичний консультант з досвідом роботи в комерційному, мистецькому та урядовому праві

Катерина Манецька, LL.M, юристка, членкиня INADR, медіаторка Aspire Dispute Resolution & Innovation

Руслан Мірзаєв, керівник департаменту освіти та навчання Міжнародного арбітражного суду ICC

Юлія Шумило, студентка 2 курсу магістерської програми "Право" НаУКМА, учасниця міжнародних змагань з медіації та переговорів



Буде цікаво студентам різних спеціальностей, викладачам, тренерам з медіації та переговорів, представникам університетів, організаторам змагань, молодим юристам і всім, хто хоче розвивати культуру діалогу та переговорів.

СПІКЕРИ



НАТАЛІЯ МАЗАРАКІ

Докторка юридичних наук, завідувачка кафедри міжнародного, цивільного та комерційного права у Державному торговельно-економічному університеті, експертка та дослідниця у сфері медіації. Пані Мазаракі проводить ґрунтовні дослідження щодо впровадження медіації в українське законодавство, виступає експертом у міжнародних проектах щодо альтернативного вирішення спорів. За її участі було засновано Медіаційну клініку та Освітньо-консультативний центр медіації при Державному торговельно-економічному університеті (Київ, Україна). Пані Мазаракі є членкинею Робочої групи з розробки проектів законів "Про медіацію" та "Про ратифікацію Конвенції Організації Об'єднаних Націй про міжнародні угоди про врегулювання спорів за результатами оцінювання потреб із рекомендаціями «Медіація в Україні у воєнні та повоєнні часи» у рамках програми USAID Справедливість для всіх, а також Дорожньої мапи впровадження присудової медіації в Україні у рамках проекту Ради Європи.

У 2023 році вона стала співавтором звіту за результатами оцінювання потреб із рекомендаціями «Медіація в Україні у воєнні та повоєнні часи» у рамках програми USAID Справедливість для всіх, а також Дорожньої мапи впровадження присудової медіації в Україні у рамках проекту Ради Європи.



МЕРІ ЛУ ФРАНК

Д-р Мері Лу Брайант Френк, докторка філософії, магістр наук, магістр педагогіки, — психологиня, професорка, судова медіаторка, тренерка з медіації та консультантка.

Вона обіймала посаду президентки Міжнародної академії вирішення спорів, а також працювала віце-президенткою університету, деканом, професоркою, науковою співробітницею та ад'юнкт-професоркою.

Наразі вона викладає в Університеті Бренау, Юридичній школі Мерсер, Державному університеті Середньої Джорджії та Юридичній школі Університету Миколаса Ромеріса, а також є науковою співробітницею Інституту вищої освіти Університету Джорджії.

Вона пройшла навчальні програми з вирішення конфліктів у Гарвардському університеті, Державному університеті Джорджії та Управлінні з вирішення спорів штату Джорджія. Вона є співзасновницею консалтингової групи Transforming Mediation, LLC. Її праця «Розум миротворця: психологія медіації» вийшла у 3-му виданні.

Вона входить до складу ради директорів Міжнародної академії вирішення спорів, Міжнародного жіночого аналітичного центру та інших міжнародних рад і наукових рад.

СПІКЕРИ



КЕНЕТ ФРЕНК

Кенет Френк має ступінь доктора права Університету Колорадо та магістра з вирішення конфліктів Колумбійського коледжу. Він розробив першу програму бакалаврату з вирішення конфліктів та юридичних досліджень у штаті Джорджія, що реалізується в Університеті Бренау. Він бере участь у турнірах з медіації з моменту їх заснування у 2000 році, був членом першого складу Ради директорів INADR, а зараз обіймає посаду президента Міжнародної академії вирішення спорів. Він отримав почесний докторський ступінь від Університету Грузії в Тбілісі, Республіка Грузія, за багаторічну роботу в галузі навчання медіації. Він також є зареєстрованим нейтральним посередником у штаті Джорджія, США, та є співзасновником консалтингової групи Transforming Mediation.



ТОМАС ДЖОН

Томас практикує в усьому світі як міжнародний медіатор, арбітр, переговорник та юридичний консультант. Томас проживає у Нідерландах та практикує двома мовами (англійською та німецькою). Томас спеціалізується на вирішенні комерційних, корпоративних та інвестиційних спорів, а також спорів, пов'язаних з туризмом, бізнесом, правами людини, спорах, пов'язаних з мистецтвом і культурними об'єктами, зокрема їх повернення в постколоніальні і повоєнні ситуації. Він є арбітром Арбітражного суду в Гаазі, Нідерланди. Він є директором IBA-VIAC CDRC Mediation and Negotiation Moot у Відні, провідного світового конкурсу медіації.



КАТЕРИНА МАНЕЦЬКА

Юристка, медіаторка Aspire Dispute Resolution & Innovation та членкиня Ради директорів International Academy of Dispute Resolution (INADR). Працює з технологічними компаніями, стартапами, інвестиційними проектами та міжнародними бізнес-ініціативами, консультуючи з питань правової стратегії, взаємодії із зацікавленими сторонами та запобігання конфліктам. Активно готує студентів до міжнародних турнірів з медіації та переговорів та сприяє розвитку альтернативного вирішення спорів серед молоді.



РУСЛАН МІРЗАЄВ

Руслан Мірзаєв є глобальним керівником напряму освіти та навчання в ICC Dispute Resolution, де відповідає за розробку та впровадження стратегій розвитку професійної спроможності у сфері міжнародного арбітражу та альтернативного вирішення спорів (ADR) у світовому масштабі.

До приєднання до ICC Руслан регулярно залучався як провідний експерт з питань реформування арбітражу та ADR у проектах Європейського Союзу, Ради Європи та Світового банку. Він також працював медіатором у проектах ООН, Світового банку та Азійського банку розвитку.

Окрім досвіду у сфері медіації та розробки політик, Руслан є адвокатом, допущеним до юридичної практики у штаті Нью-Йорк (США) та Азербайджані. До початку роботи в ICC він консультував і представляв сторони у міжнародних комерційних та інвестиційних арбітражних спорах, виконуючи різні професійні ролі у таких провадженнях.

ЮЛІЯ ШУМИЛО

Студентка 2 курсу магістерської програми "Право" НаУКМА, студентка за обміном у Bocconi University (Мілан, Італія, 2025). Учасниця та призерка міжнародних змагань з медіації та переговорів:

- учасниця INADR (Вільнюс, Литва, 2023);
- 3 командне місце у категорії "Best Mediator Team" INADR (Тбілісі, Грузія, 2025);
- учасниця CDRC (Відень, Австрія, 2025);
- півфіналістка ICC (Париж, Франція, 2026);
- 1 командне місце у категорії "Best Mediator Team" та індивідуальна нагорода у категорії "Top Mediator" (Чикаго, США, 2026).

12:00 - 14:00

Київ, GMT+3

ВІДНОВНЕ ПРАВОСУДДЯ В УКРАЇНІ

Відновне правосуддя сьогодні є одним із важливих напрямів розвитку гуманного та людиноцентричного підходу до правосуддя в Україні. Під час панелі поговоримо про розвиток програми відновного правосуддя для неповнолітніх, роль системи безоплатної правничої допомоги, міжвідомчу співпрацю та соціальне значення цього підходу. Це також можливість озирнутися на шлях розвитку відновного правосуддя в Україні та обговорити його майбутнє.

МОДЕРАТОРКА:

Ірина Федорич, к.ю.н. медіаторка, трене.рка, членкиня ГО «Фокус права», Голова Правління Асоціації сімейних медіаторів України

СПІКЕРИ:

Альона Горова, голова Інституту миру і порозуміння, медіаторка групових конфліктів із понад 20-річним досвідом, експертка з відновного правосуддя та миробудування.

Микола Сіома, директор Української фундації правової допомоги, PhD, працює у сфері прав людини та рівного доступу до правосуддя.

Д-р Аарне Кіннунен, старший радник Міністерства юстиції у Департаменті кримінальної політики та кримінального правосуддя Міністерства юстиції Фінляндії. Доктор наук (PhD), доцент University of Eastern Finland

Олена Кривко, спеціалістка з прав людини ПРООН в Україні, експертка у сфері верховенства права та доступу до правосуддя

Оксана Дехтярук, заступник начальника відділу Департаменту захисту інтересів дітей та протидії домашньому насильству Офісу Генерального прокурора

Ірина Бондаренко, Координаційний центр з надання правничої допомоги, керівниця напряму впровадження альтернативних способів врегулювання спорів, медіаторка, тренерка.



Буде цікаво адвокатам, медіаторам, працівникам системи БПД, прокурорам, суддям, представникам поліції, освітянам, науковцям і всім, хто працює цікавиться темою відновного правосуддя.

СПІКЕРИ



ІРИНА ФЕДОРИЧ

Медіаторка, к.ю.н., супервізорка медіаторів, в.о. голови Правління ГО «Асоціація сімейних медіаторів України», співавторка та тренерка навчальних програм підготовки медіаторів, інтервізорка з питань надання допомоги у забезпеченні доступу до медіації у системі безоплатної правничої допомоги, експертка у питаннях відновного правосуддя у співпраці з ГО «Фокус права», запрошена викладачка Школи права Українського католицького університету.



АЛЬОНА ГОРОВА

Конфліктолог, медіаторка, експертка з відновного правосуддя та миробудування. Співзасновниця та голова правління Інституту миру і порозуміння (ІМіП) – 22+ роки у трансформації конфліктів та фасилітації діалогів в Україні та за кордоном. Піонерка ВП в Україні з 2002 року. Викладачка КМА (2007–2019), курс «Відновне правосуддя». Радниця САО Світового банку (2008–2018). Вивчала ВП у засновників концепції – Говарда Зера, Марка Амбрайта та інших. ІМіП – член Європейського форуму з ВП. Залучений експерт у національних та міжнародних проектах з ВП та розбудови миру.



МИКОЛА СІОМА

директор Української фундації правової допомоги (УФПД), PhD з філософії, правник. Понад десять років працює у сфері прав людини та розвитку системи безоплатної правової допомоги в Україні. Брав участь у становленні системи БПД, розвитку юридичних клінік та формуванні мережі параюристів у громадах, зокрема на прифронтових територіях. Співпрацює з Національною поліцією, прокуратурою та інституціями Омбудсмана у питаннях доступу до правосуддя для вразливих груп населення. Наразі УФПД готує до впровадження проект у сфері відновного правосуддя для ветеранів – як відповідь на нові виклики, що постають перед українським суспільством у зв'язку з реінтеграцією учасників бойових дій.



Д-Р ААРНЕ КІННУНЕН

Д-р Аарне Кіннунен обіймає посаду керівника відділу та старшого радника міністра у Міністерстві юстиції Фінляндії. Він має великий досвід у сфері розвитку відновного правосуддя, розробки стратегій запобігання злочинності та антикорупційних заходів. Д-р Кіннунен також виконує обов'язки генерального секретаря Національної ради із запобігання злочинності та очолює групу з питань запобігання злочинності при міністерстві. Він продовжує відігравати ключову роль у розвитку структур відновного правосуддя, медіації та вирішення конфліктів як у Фінляндії, так і в міжнародному контексті. Д-р Кіннунен бере активну участь у міжнародному співробітництві в рамках Організації Об'єднаних Націй, Ради Європи та Європейського Союзу. Він має ступінь доктора соціальних наук і призначений ад'юнктом-професором Східно-Фінляндського університету.

СПІКЕРИ



ОЛЕНА КРИВКО

Фахівчиня з прав людини ПРООН в Україні з понад 10-річним досвідом роботи у сфері прав людини, верховенства права та доступу до правосуддя. Координує та підтримує ініціативи, пов'язані з діяльністю Офісу Омбудсмана, системою безоплатної правничої допомоги, відновним правосуддям, правами людини в умовах війни та євроінтеграційними процесами. Має значний досвід співпраці з державними органами, міжнародними організаціями та громадянським суспільством у сфері розвитку людиноцентричних підходів у системі правосуддя.



ОКСАНА ДЕХТЯРУК

Працюю над реалізацією пілотного проекту «Програма відновного правосуддя за участю неповнолітніх, які є підозрюваними, обвинуваченими у вчиненні кримінального правопорушення».



ІРИНА БОНДАРЕНКО

Фахівчиня у сфері альтернативних способів розв'язання конфліктів та правничої допомоги, медіаторка, тренерка. З 2018 року впроваджує альтернативні способи вирішення спорів в системі безоплатної правничої допомоги. Відповідає за формування реєстру медіаторів, оцінку їх компетентностей у відновному правосудді та надання необхідної підтримки; розробку навчальних та методичних матеріалів, пропозицій до нормативно-правових актів в сфері медіації та програм відновного правосуддя; координацію центрів з надання БПД щодо надання населенню допомоги в доступі до медіації та забезпечення медіації у державній програмі відновного правосуддя; роботу з іншими важливими аспектами включно щодо правопросвіти.

15:00 - 17:00
Київ, GMT+3

ОБОВ'ЯЗКОВА МЕДІАЦІЯ: ЯКА МОДЕЛЬ ПРАЦЮЄ, ЯК ЇЇ ВПРОВАДИТИ ТА ЯК ВИМІРЮВАТИ РЕЗУЛЬТАТИ

Під час панелі дослідимо різні підходи до запровадження обов'язкової медіації та МІАМ-моделей, поговоримо про успішні практики, складнощі впровадження та уроки, які варто враховувати. Особливу увагу буде приділено тому, як оцінювати ефективність таких моделей та які показники справді мають значення.

МОДЕРАТОР:

Леонардо Д'Урсо, Генеральний директор ADR Center (Італія) та ADR Center Global (Дубай)

СПІКЕРИ:

Крістіан Череджі, професор конфліктології, медіатор, незалежний експерт з неформального врядування та аналізу конфліктів

Елена Колцакі, Юристка-медіаторка, афілійована професорка з переговорів та управління медіацією в Alba Graduate Business School при Американському коледжі Греції, старша експертка з медіації ADR Center Global

Юлія Раданова, досвідчена фахівчиня у сфері альтернативного вирішення спорів, медіації та цифрового регулювання ЄС, керівниця органу позасудового врегулювання спорів ADR Center

Асія Сулейманоглу, міжнародно акредитована медіаторка, консультантка ООН, DFC та Фонду ОПЕК з питань вирішення спорів.



Буде цікаво суддям, адвокатам, медіаторам, представникам органів влади, дослідникам, міжнародним експертам і всім, хто цікавиться реформою доступу до правосуддя.

СПІКЕРИ



ЛЕОНАРДО Д'УРСО

Леонардо Д'Урсо – генеральний директор ADR Center, провідної міжнародної організації з надання послуг медіації, штаб-квартира якої розташована в Європі, а діяльність поширюється на весь світ (www.adrcenter.com); щорічно організація проводить понад 7 000 медіаційних процедур. Він є членом правління Міжнародного фонду Вайнштейна (WIF), а також членом правління та заступником голови Міжнародного інституту медіації (IMI). Маючи понад 27 років досвіду роботи в якості медіатора, що спеціалізується на складних комерційних спорах, він є піонером медіації в Європі та лідером у розробці інноваційних стратегій для розширення використання медіації та створення приватних і публічних екосистем медіації шляхом розробки та впровадження політик альтернативного вирішення спорів (ADR) у корпораціях, великих організаціях та цілих юрисдикціях. Свою професійну діяльність він здійснює переважно в Римі та Дубаї. Разом із Константіном-Аді Гаврилою та Юлією Радановою він є співавтором інноваційного практичного посібника для фахівців: SOLVE – «Опанування вирішення конфліктів за допомогою матриці медіації SOLVE».



КРИСТІАН ЧЕРЕДЖІ

Крістіан Череджі – професор кафедри конфліктології Університету імені Бабеша-Боляя (Румунія) та міжнародний стипендіат програми Weinstein JAMS. Він поєднує наукову діяльність із практикою медіації, спеціалізуючись на досягненні консенсусу, залученні зацікавлених сторін та розробці систем вирішення спорів. Він має акредитацію Румунської ради з медіації та Міжнародного інституту медіації і підготував понад 1 000 медіаторів у Румунії та за кордоном. Його робота включає проекти для Омбудсмена з питань дотримання вимог (CAO) Групи Світового банку, Незалежного механізму правового захисту Зеленого кліматичного фонду, Європейського банку реконструкції та розвитку та Національного центру державних судів. Він розробив системи медіації на рівні громад та надає консультації щодо процесів вирішення спорів у складних середовищах із залученням багатьох зацікавлених сторін.

СПІКЕРИ



ЕЛЕНА КОЛЦАКІ

Юрист, практикуючий медіатор та доцент Вищої школи бізнесу ACG ALBA. Як провідний тренер Афінської колегії адвокатів, вона підготувала понад 3 000 медіаторів по всьому світу та має акредитацію у сфері цивільної/комерційної, сімейної та трудової медіації (Велика Британія, США, Греція). Вона є членом експертної групи Організації з медіації та арбітражу у трудових спорах та надавала консультації Грецькому парламенту та Міністерству юстиції Греції щодо реформи медіації. Співзасновниця Грецького інституту медіації, вона є колишньою президентом INADR та входила до складу консультативних рад ООН і працювала експертом з медіації в програмах CEPEJ у Раді Європи. Вона має ступінь доктора філософії, з 2020 року входить до списку Who's Who Legal та є міжнародним експертом з медіації в ADR Center Global. Олена є міжнародно визнаною спікеркою, суддею конкурсів та університетською тренеркою.



ЮЛІЯ РАДАНОВА

Юлія Раданова — юристка із глибокою експертизою в галузі альтернативного вирішення спорів (ABC) та медіації. За свою кар'єру, що охоплює роботу в різних юрисдикціях та міжнародних організаціях, вона здобула міцну репутацію практикуючої фахівчині та захисниці інтересів у сфері ABC. Юлія має вищу юридичну освіту та працювала як у приватній практиці, так і в інституційних структурах, консультуючи клієнтів щодо складних спорів та супроводжуючи сторони у процесах медіації та арбітражу. Наразі її робота зосереджена на позасудовому врегулюванні спорів відповідно до Закону про цифрові послуги, де вона застосовує свій досвід у сфері вирішення спорів до нових справ щодо відповідальності платформ. Юлія володіє кількома мовами та демонструє у своїй практиці міжкультурну чутливість, що є надзвичайно важливим у міжнародних провадженнях.



АСІЯН СУЛЕЙМАНОГЛУ

Асія Сулейманоглу — міжнародно визнаний медіатор та експерт з альтернативного вирішення спорів (ADR), що має понад 20 років досвіду та понад 1 000 проведених медіацій у сфері комерційних, трудових, багатосторонніх та транскордонних спорів. Як провідний фахівець у галузі медіації з питань бізнесу та прав людини, вона займається питаннями трудових прав, дискримінації та механізмів розгляду скарг у глобальних ланцюгах постачання в аграрній, текстильній та автомобільній галузях, а також очолює проведення оцінок ESG та комплексних перевірок дотримання прав людини. У 2026 році її було призначено медіатором Незалежного механізму підзвітності Агентства з розвитку міжнародної торгівлі США (DFC) та консультантом з медіації для нового механізму підзвітності Фонду ОПЕК; вона також працює в Центрі медіації та арбітражу Єдиного патентного суду (2026–2031) та входить до складу Глобальної групи з медіації ООН. Вона є стипендіаткою програми International Weinstein JAMS, має ступінь магістра права (LL.M.) Чиказького університету Лойола та акредитована IMI.

17:00 - 18:30
Київ, GMT+3

НЕОЧЕВИДНЕ ПАРТНЕРСТВО: МЕДІАЦІЯ В МЕДІА

Як медіа можуть допомагати поширювати культуру діалогу та мирного врегулювання спорів? На панелі поговоримо про роль журналістики, соціальних мереж, публічної комунікації та медійних проектів у формуванні ставлення суспільства до конфліктів і медіації. Також обговоримо, як говорити про складні теми зрозуміло, цікаво та без додаткової поляризації.

МОДЕРАТОР:

Ольга Головка, медіаторка, тренерка, кандидатка юридичних наук, доцентка КПІ ім. Ігоря Сікорського, PR-менеджерка Української академії медіації.

СПІКЕРИ:

Отар Довженко, український журналіст, медіакритик, редактор, дослідник медіа, експерт Lviv Media Forum, голова Незалежної медійної ради, співзасновник медіаконсалтингового бюро Longdog.media та співредактор медіарозсилки «ДовгийПес».

Павло Чернишук, редактор, активний громадський діяч, поціновувач попкультури.

Олена Вінсент, менеджерка напряму підвищення участі ГО «Вікімедіа Україна».

Олена Лептуга, головна редакторка харківського незалежного медіа «Накипіло», голова ГО «Харківський кризовий інфоцентр», тренерка Академії Deutsche Welle.



Буде цікаво журналістам, комунікаційникам, медіаторам, юристам, громадським організаціям, блогерам, освітянам і всім, хто працює з суспільними комунікаціями.

СПІКЕРИ



ОЛЬГА ГОЛОВКО

Головка Ольга (Україна) - медіаторка, тренерка, к.ю.н., старша дослідниця, доцентка кафедри інтелектуальної власності та приватного права КПІ імені Ігоря Сікорського, PR-менеджерка ГС "Українська академія медіації". Старша наукова співробітниця Державної наукової установи «Інститут інформації, безпеки і права НАПрН України».

Викладачка освітніх курсів "Медіація в юридичній практиці", "Основи відновного правосуддя".



ОТАР ДОВЖЕНКО

Український журналіст, медіакритик, редактор і дослідник медіа, експерт Lviv Media Forum та голова Незалежна медійна рада. Співзасновник медіаконсалтингового бюро Longdog.media та співредактор медіарозсилки «ДовгийПес». Працював у «Телекритиці», MediaSapiens, «Детекторі медіа», викладав у Школі журналістики УКУ. Із 2005 року займається моніторингом українських медіа та дослідженням інформаційних процесів. Народився в Запоріжжі, виріс у Дніпрі, живе у Львові.

СПІКЕРИ



ПАВЛО ЧЕРНИШУК

Редактор "Юридичної Газети", маю багато років досвіду роботи з текстами, активно допомагав у цифровізації України. Люблю цікавих людей, аналізувати та слухати. Фанат чорно-білих фото.



ОЛЕНА ВІНСЕНТ

Менеджерка напряму підвищення участі в ГО «Вікімедіа Україна». Організовує освітні та спільнотні проекти, тематичні кампанії, вікімарафони, тренінги й онлайн-події для різних аудиторій. Працює з розвитком участі у вікіпроектах, підтримкою нових редакторів і редакторок, залученням освітян, культурних інституцій та спільнот до роботи з Вікіпедією й іншими проектами Вікімедіа. Має досвід у сфері громадського здоров'я, прав людини, психічного здоров'я та організації спільнотних ініціатив.



ОЛЕНА ЛЕПУГА

Тренерка, головна редакторка «Накипіло», заступниця завідувача кафедри мовної підготовки Національного університету цивільного захисту України, доцент. Викладачка Харківського національного університету імені Каразіна. Головна редакторка медіагрупи «Накипіло» та сертифікована тренерка Deutsche Welle Akademie.

18:30 - 20:00
Київ, GMT+3

НОТАРІАТ І МЕДІАЦІЯ: ПАРТНЕРСТВО ДЛЯ СТІЙКИХ ДОМОВЛЕНОСТЕЙ

Медіація та нотаріат можуть ефективно доповнювати одне одного у створенні стійких, зрозумілих і практично реалізованих домовленостей. Під час панелі поговоримо про роль нотаріуса у підтримці мирного врегулювання спорів, можливості взаємодії між медіаторами та нотаріусами.

МОДЕРАТОР:

Ірина Петрова, голова Центру медіації Нотаріальної палати України, нотаріус, медіатор, викладач, к.ю.н.

18:30 - 20:00
Київ, GMT+3

СПІКЕРИ:

Володимир Марченко, Президент Нотаріальної палати України, доктор філософії в галузі «Право» (PhD)

Тетяна Суханова, приватний нотаріус, членкиня Центру медіації Нотаріальної палати України, голова відділення НПУ у Вінницькій області

Галина Парусова, нотаріус України, членкиня Комісії з аналітично-методичного забезпечення нотаріальної діяльності, Комісії з міжнародного співробітництва НПУ, медіатор

Наталія Яковчук, приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу, медіатор, членкиня Центру медіації Нотаріальної палати України



Буде цікаво нотаріусам, медіаторам, адвокатам, юристам, представникам професійних об'єднань і всім, хто працює з позасудовим врегулюванням спорів.

СПІКЕРИ



ІРИНА ПЕТРОВА

Голова Центру медіації Нотаріальної палати України, приватний нотаріус в м. Київ, медіатор, доцент кафедри права, тренер курсу базова підготовка медіаторів, автор статей в профільних журналах.



ВОЛОДИМИР МАРЧЕНКО

Президент Нотаріальної палати України. Доктор філософії в галузі «Право» (PhD). Член правління Асоціації правників України. Шеф-редактор науково-практичного журналу «Мала енциклопедія нотаріуса». Член Академії нотаріату України. Почесний член Спілки юристів України. Автор та співавтор низки статей, монографій, книг.

СПІКЕРИ



ТЕТЯНА СУХАНОВА

Практикуючий нотаріус зі стажем 28 років, має багато досвіду в роботі з сімейними питаннями, оформленням спадкових справ та в роботі з корпоративними клієнтами. Освоїла базові навички медіатора в 2019 році, а сімейного медіатора в 2020 році, має досвід проведення медіації.



ГАЛИНА ПАРУСОВА

Понад 20 років працює у сфері права нотаріусом України, сертифікована медіаторка, зокрема у сімейних спорах, випускниця магістерської програми Медіація LL.M. Університету Миколаса Ромеріса (м. Вільнюс, Литва) (магістр права LL.M.), учасниця тренінгу МІКК «Транскордонна сімейна медіація для українських медіаторів». Активно залучена до професійного самоврядування - членкиня Комісії з аналітично-методичного забезпечення нотаріальної діяльності, Комісії з міжнародного співробітництва Нотаріальної палати України, правління відділення НПУ у м.Київ, приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу, тренер, автор і викладач освітніх курсів для студентів та професійної спільноти.



НАТАЛІЯ ЯКОВЧУК

Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу, медіаторка, членкиня центру Медіації Нотаріальної палати України.
